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INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN GALATI

Examenul de bacalaureat national 2022
Proba E.c)
Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI NOTARE
Testul 2

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificirile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. |1 1 1 1 11__ 14 3p
5-0,2 2.0,25—5.5 2.4—1 2 1=
=1-2= -1 2p
2. | Ecuatiax?+mx+4=0arex; =x, ©A=0 2p
A=m?—16,m? —16=0 om = + 4 3p
3. |[V2x—-1=4-1=>V2x-1=3>22x-1=9 3p
x =5, care convine 2p
4. | p—10% - p = 720, unde p este pretul telefonului inainte de ieftinire 3p
p = 800 de lei 2p
5 IMN=/B-m+1)2+Q2+m—2)2=2v2=>(4-m)>*+m? =8 3p
2
(m-2)2=0m=2 P
6. \3 2p
tg30° = X ctg45° =1
V3’ 3
3tg230°—ctg245°=3<?> —12=3-§—1=0 3p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) (-1 1 -1 1] _ 3p
A(1)_(_2 3) > det(A(1)) = |_2 3| _
b) Ny _(1—2a a 1+ 2a —a \_ (2 0 _ 3p
A@+aCo=(" 0" 1 L) (5" 175%)=@ 2)-=
_ 1 0 _ . < 2p
=2 (0 1) = 21,, pentru orice numar real a.
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)| (-1 1\ (1—-x y»\_(1 O (—1+x—z —y+1>_1 0 2p
(—2 3) ( _z 1)‘(0 1)‘:’ —2+42x—-37 —2y+3 ‘(0 1)
x=4y=1z=2 3p

2.a) | 2022« (—1) = 2022 + 2022 (—1) + (—1) = 2022 - 2022 — 1 = 3p
=0-1=-1 2p

b) [x*xy=x+xy+y+1—-1= 2p
=x(1+y)+(y+1)—1=(x+1)(y+1)— 1, pentru orice numere reale x si y 3p

C)|2*+2*14+1=32-2¥=2 3p
2* =1, de unde obtinem x = 0 2p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
la)| f'(x)=(*)' —(ex) +(3) =e*—e+0= 3p
=e¥—e,x€R 2p

b) | f'(0)=1—-¢,f(0)=4 2p
Ecuatia tangentei este y — f(0) = f'(0)(x — 0),deciy = (1 —e)x + 4 3p

)| f'"(x)=e*,xeR 2p
f"(x) > 0, pentru orice x € R, deci f este convexa pe R. 3p
2 2 212

28) | [+ 3)f () ~ 2dx = [ xdx =% [*= 3p
1 3
— (722 _12y — _
=52 -1 =75 2p
b) 1 1 1 1 3p
x+3-1 1 1 1
]f(x)dx— jﬁdx— Jldx— fx+3dx_x _2—ln(x+3) =
-2 -2 -2 -2
=(1+4+2)—(n4—1Inl1) =3 —-2In2
2p
C) a a 1 3p
a a+3
J[l—f(x)]dx—Jx+3dx—ln(x+3)4—ln 7
4 4
ats _ E, a + 3 = 8, de unde obtinem a = 5
7 7 ’ 2p
Prof. Ene Steluta
Liceul Tehnologic ,,Radu Negru”, Galati
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